

Тепличный бизнес братьев Балышевых

Принято считать, что
собственный бизнес лучше
открывать в городе.
Сельская местность считается
не особо перспективной.
Но вот братья Дмитрий
и Сергей Балышевы из
небольшого села Полозаозерья
трудностей не побоялись и
занялись тепличным бизнесом.

Братьев мы нашли в подсобном помещении, что примыкает к теплице. Здесь же находилась и их мама Марина Александровна, которая пришла им помочь приготовить лук для отправки заказчику.

Один из первых вопросов к Балышевым: как возникла идея организовать свое дело.

– Моя семья семь лет жила в городе Тюмень, – говорит Дмитрий, – но потом решили вернуться в деревню. Устроился на работу в ООО «Молоко». Поработал немножко, а потом решил открыть собственное дело. Родные меня поддержали. А тут брат Сергей вернулся из армии. Работу в селе трудно найти, вот и задумали выращивать овощи на продажу.

Строительство теплицы началось в начале августа, а запустили ее только в ноябре. Для отопления используют уголь, который покупают в Ишиме. По словам Дмитрия, сейчас решается вопрос о подведении к теплице газа.

– Строили теплицу на свои средства. Ее площадь составляет 100 квадратных метров, – продолжает Дмитрий. – Завезли землю, перегной, провели по внутреннему периметру помещения трубы, навесили радиаторы, поставили тепловые пушки, повесили обеззараживающие лампы для рассады.

Вода для полива привозная. Ее берут из колодца, который находится в ограде их дома. Сначала посадили лук на зелень. Это самый оптимальный вариант, чтобы начать получать хоть какой-нибудь доход. Посеяли укроп, петрушку и редис – этот первый урожай уже сняли и реализовали.

Продукция пользуется спросом. Зелень расходится по магазинам Бердюжья – «Нива», «Союз», «Эконом», охотно покупают зелень и односельчане. Поставляют Балышевы продукцию в торговые точки Армизонского района, а также в сеть ресторанов Тобольска и Тюмени. Отправляют



Вот такой лук Дмитрий готовит для отправки в Тюмень и Тобольск

партии лука дважды в неделю. Первая партия весом 50 килограммов, как говорится, ушла на «ура». Балышевы уже подготовили для отправки вторую. Рестораторы готовы сотрудничать с ними на постоянной основе, так как конкурентное преимущество сельской продукции – отсутствие всяческой «химии» – налицо. Грунт в теплице привозной. Весной Балышевы планируют завести новый грунт, удобрить его органикой.

Высота построенной теплицы дает возможность максимально эффективно использовать свободное пространство. Дмитрий с Сергеем вдоль одной стены сде-

лали полки, на которых установили ящики с рассадой. Весной планируют установить дополнительные полки вдоль другой.

Дмитрий по профессии учитель физкультуры. Оыта в выращивании овощей не было вообще. Поэтому было трудно начинать новое для себя дело. Пришлось заниматься самообразованием. Прочитали саженой много специальной литературы по изучению новых технологий, смотрели в Интернете видео. Одним словом, приходилось набираться опыта методом проб и ошибок.

В теплице лук стоит сплошной зеленой стеной, рядом грядки с укропом, вот-вот

поспеет редис. Решили Балышевы попробовать выращивать и огурцы. Их всходы также зеленеют на грядках.

– Планируем заняться выращиванием рассады помидоров, капусты, а также цветов. Уже выписали семена петуны, – говорит Дмитрий. – Семена стараемся выписывать только районированные, применительно для нашего климата. Мы только начали работать, и желание двигаться дальше у нас есть. Самое главное – поставить цель и грамотно ее добиваться, тогда все получится!

Ольга ЯКОВЛЕВА
Фото Сергея Чекунова



Сергей решил с братом открыть свое дело



В теплице было чем полюбоваться: ровными рядами поднимаются лук, редис и укроп

БЕЗОПАСНОСТЬ

Состоялась акция «Внимание на дорогу»

Голышмановские сотрудники вместе с начальником ОГИБДД Андреем Журуновым и бердюжскими школьниками на круговом движении около поста ДПС провели акцию «Внимание на дорогу».

Перекрестки с круговым движением – одни из наиболее опасных участков автомобильных дорог. Поэтому организаторы решили именно там провести профилактические беседы с водителями большегрузов. Участники акции, общаясь с водителями, спрашивали о маршруте следования, интересовались мнением о состоянии дорог в Тюменской области по сравнению с другими регионами. Сотрудники ГИБДД напомнили водителям об ответственности за нарушения правил дорожного движения, говорили об опасности выезда на встречную полосу. Инспекторы советовали водителям при первых признаках усталости остановиться и отдохнуть, не рисковать своим здоровьем и жизнью.



Водители большегрузов были приятно в этот день удивлены: вместо проверки документов сотрудники ГИБДД после профилактической беседы дарили им сувениры

– На федеральных автодорогах области в 2020 году произошло 358 ДТП. В них погибли 99 человек, 578 ранены, – говорит Марьям Ережепова, инспектор (по пропаганде) ОГИБДД МО

МВД России «Голышмановский». – Из-за превышения установленной скорости происходит каждое шестое ДТП в регионе, из-за несоблюдения очередности проезда перекрестков – каждое

пятое. Самое опасное – выезд на встречную полосу, по этой причине погибли 63 человека. Поэтому так важно сегодня проводить на федеральных дорогах подобные акции, беседовать с водителями, обращать их внимание на важность соблюдения правил дорожного движения.

Каждому участнику акции вручали кружки со специально разработанным логотипом «Внимание на дорогу! Не будь равнодушным к безопасности на дорогах!». Водители были приятно удивлены такому сувениру, благодаря сотрудников ГИБДД и школьников и с хорошим настроением продолжали свой путь дальше.

Госавтоинспекция напоминает водителям: будьте внимательны и осторожны на дорогах. Соблюдайте скоростной режим, не пренебрегайте правилами дорожного движения. Только совместными усилиями можно снизить аварийность и обеспечить безопасность дорожного движения.

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото предоставлено ОГИБДД
МО МВД России
«Голышмановский»

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

Фестиваль «Будущее для всех» открывает новые горизонты для творчества



Надежда Копытова и Мария Бименбетова, участницы фестиваля «Будущее для всех», награждены подарками и дипломами

Впервые в онлайн-формате прошел областной фестиваль социокультурной анимации «Будущее для всех», который был посвящен 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Фестиваль был организован Тюменской региональной организацией Всероссийского общества инвалидов при поддержке департаментов культуры, социального развития, физической культуры, спорта и дополнительного обра-

зования Тюменской области.

«Будущее для всех» – это интересная и насыщенная программа, которая включила в себя конкурс изобразительного и декоративно-прикладного творчества, конкурс исполнительских видов искусства (номера участники представили в разных жанрах), литературный конкурс «Я – автор!», а также традиционный конкурс ведущих и исполнителей игровых программ «Затея» под девизом «Играйте на здоровье!».

На открытии участников при-

ветствовали Елена Майер, директор департамента культуры Тюменской области, и Евгений Кравченко, председатель Тюменской областной организации инвалидов. Они отметили, что областной фестиваль – это большой праздник искусства, который является отправной точкой для дальнейших творческих возможностей и достижений.

– В дни фестиваля в онлайн-режиме мы смогли посмотреть мастер-классы от профессиональных педагогов и мастеров по вокалу, изобразительному, театральному искусству, актерскому мастерству и публичному выступлению, – рассказывает Светлана Тренина, и.о. председателя Бердюжского районного общества инвалидов. – Так же посетили выставку творческих работ детей. Увидели чудесные рисунки и изделия, выполненные в разных техниках. Примечательно, что на конкурс изобразительного и декоративно-прикладного искусства было прислано более ста работ. Интересные игровые программы показали участники конкурса «Затея» – театрализованно, сюжетно, музыкально, с яркими костюмами и декорациями.

Светлана Владимировна отмечает: участвовали в этом фестивале и бердюжские девчата – Надежда Копытова и Мария Бименбетова. Участницы отразили в своих рисунках тему войны и Победы. В награду за творческие работы они получили дипломы и сувениры.

– Маша уже не первый год активно участвует в конкурсах и мероприятиях, которые проводятся областной организацией ВОИ,

– продолжает Светлана Тренина. – Причем у нее хорошие результаты и в спорте, и победы в творческих номинациях. У Маши получается рисовать, играть на сцене в КВН, а также побеждать в спартакиадах по легкой атлетике. В скором времени нас ждут новые игры в КВН, и Маша вновь будет с нами играть. Надя первый раз отправляла свои работы. Ее рисунки, выполненные простым карандашом, нашли отклик и у других ребят, и членов жюри.

– Надя много лет увлекается рисованием, – рассказывает мама Ирина Леонидовна. – Любит животных, поэтому они практически на каждом ее рисунке. Придумывает сюжеты сама. Часто изображает собак. Работает всегда в одной технике, которая ей больше по душе – это штрихование простым карандашом. Много читает – и тоже все книги о животных, домашних, хищных и редких. Еще Надя увлекается созданием видеосюжетов. Сама придумывает и создает видеоролики. Такие творческие конкурсы – это возможность поделиться своим творчеством и идеями с другими ребятами, а также узнать, что создают дети в других селах и городах нашей области.

– Пусть и онлайн, но мы рады – большой праздник творчества состоялся, – говорит Светлана Тренина. – И это благодаря совместной работе организаторов и жюри, партнеров и друзей. Но главными героями всего события были, конечно же, дети. Ведь именно они на протяжении нескольких дней удивляли, радовали нас своими талантами, знаниями и трудом.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

ПРАВОПОРЯДОК

Раскрыта кража денежных средств с банковской карты

В отделение полиции села Бердюжья обратился житель села Уктуз 1958 года рождения, который сообщил о краже 6000 рублей с его банковской карты. Сотрудники полиции провели проверку и установили, что денежные средства пенсионера переведены на другую карту с помощью подключенной к телефону потерпевшего услуги «Мобильный банк».

Полицейские установили причастность к краже денежных средств 31-летнего знакомого потерпевшего и задержали его. В ходе общения с сотрудником полиции ранее судимый подозреваемый не стал отрицать своей вины и признался в содеянном. Установлено, что накануне кражи злоумышленник совместно с потерпевшим распивали спиртные напитки. Последнего, как потерпевший уснул, злоумышленник взял его мобильный телефон и ушел. Придя домой, подозреваемый, воспользовавшись украденным телефоном и подключенной к нему услугой «мобильный банк», перевел на свой счет 6 тысяч рублей. А спустя несколько дней подозреваемый снова пришел в гости к заявителю и вернул похищенный гаджет на место.

В отношении мужчины избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Похищенные денежные средства он в полном объеме возвестил потерпевшему. По данному факту следователем отделения полиции № 2 МО МВД России «Голышмановский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража, совершенная с банковского счета». Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет со штрафом в размере до 80000 рублей.

**Пресс-служба МО МВД
России «Голышмановский»**

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельных участков, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:

– земельный участок с кадастровым номером 72:04:0907001:143, площадью 837900,0 кв. м, с разрешенным использованием «для выпаса сельскохозяйственных животных» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, Рямовское с/п, между бол. Горбачево и бол. Абанино;

– земельный участок с кадастровым номером 72:04:0000000:549, площадью 1474100,0 кв. м, с разрешенным использованием «для выпаса сельскохозяйственных животных» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, восточнее с. Воробьево.

Комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района

ПОМНИМ И ХРАНИМ

Ишли эшелоны в Сибирь

В музее Бердюжской средней школы хранится дело № 10 – бумажная папка под названием «Связь времен» (1941-2012 г.г.) с пометкой «Ленинградские дети». В ней хранятся письма ленинградцев, которые были эвакуированы из блокадного Ленинграда в Бердюжский район. Вернувшись в родной город, они не захотели прерывать связь с приютившими их сибирскими селами и деревушками. Так и началась переписка с бывшими учителями, воспитателями, одноклассниками.

Бывший воспитанницей Бердюжского детского дома Зинаидой Стефановной Фроловой (Чеховской) был найден и передан в музей дневник, который ленинградские дети вели в войну. В этих записях воспитанники детдома рассказывали о школьной жизни, о трудовых буднях. Вот некоторые выдержки из дневника:

«17 декабря 1941 г. Мы приехали в Бердюжье на машинах, мороз был минус 41. У двухэтажного здания было много женщин, руководила приемом детей Антонина Михайловна Попова. Грелись, пили чай, отирали замерзшие руки и ноги, укладывались спать на тюфяки на полу и сразу засыпали!

1 мая 1942 г. В этот день мы, как и весь наш народ, по призыву правительства работали на оборону. Работали мы в поле – собирали оставшиеся колосья хлеба. Собирали-то по колоску, а получилось в итоге довольно много. Вечером в клубе была постановка пьесы «Сестры Горские». Игра артистов всем очень понравилась.

23 мая 1942 г. Все 4-5 классы сдали последние экзамены и перешли в следующий класс. Ура! 12 июня 1942 г. Старшие девочки

ходили на работу в колхоз полоть пшеницу. Устали с непривычки, но были довольны, что внесли свою лепту в оборону страны.

21 ноября 1942 г. Вечером Изольда Иоиль рассказывала нам о жизни в Ленинграде зимой 1941-

нарядные, в новых платьях. Потом был утренник в интернате. Вечером долго не спали – вспоминали Ленинград и своих родных.

23 декабря 1943 г. Этот день отличался от других важной новостью – получили извещение об

историю. Мы не только прощались с Бердюжьем и хорошими людьми, мы навсегда прощались с детством. Впереди нас ждали неизвестность и самостоятельность. Как мы еще справимся с этим?».



Ленинградцы с учителями в колхозе на уборке картофеля, сентябрь 1942 года

1942 г. Какие мы счастливые, что нас вывезли из Ленинграда. Мы были всегда сыты, одеты и не видели никаких ужасов, которые видели ленинградцы.

19 января 1943 г. Ура! Какая радость. Красная армия прорвала блокаду Ленинграда. Ленинград не оторван. Ленинград соединился с «большой землей». Значит, мы скоро поедем домой. Прошло 19 месяцев, как мы из Ленинграда уехали. Мария Ефимовна сказала, чтобы мы учились лучше – для того, чтобы не стыдно было в Ленинград приехать.

1 мая 1943 г. В школе был утренник, там выступали мы и наш хор. Нина Суоконкина и Инга Бергман декламировали. Мы были очень

отправке ребят в ремесленное училище в Ленинграде.

1 мая 1944 г. Вот уже четыре раза мы встречаем этот праздник в условиях Великой Отечественной войны. С питанием в этот раз у нас очень плохо. Раньше всегда на праздник делали угощение, а сегодня ничего. Десять дней мы ели щи из кислой капусты и прессованный творог, который размачивали в кипятке. Но сегодня суп с картошкой, на второе – горох. Мы этому были рады.

10 июня 1944 г. На комсомольском собрании выбрали еще одного члена комитета комсомола, так как Зина Чеховская уезжает в Ленинград на учебу в техникум.

9 мая 1945 г. Трудно описать радость, когда мы узнали о капитуляции Германии. Услышали призыв воспитателей: «На митинг на площадь!». Торжественными рядами мы вышли с двора, а впереди всех дядя Коля с гармошкой. На площади уже были местные жители. В этот день мы не ходили в школу. Теперь уже с днем на день мы ждали отъезда в Ленинград.

6 июня 1945 г. Настал день отъезда. Ночью мы не могли спать. С утра уже сидели на крыше дома и ждали машины из Ишима. И вот наблюдатели закричали, что идут. Все было готово к отъезду. Но сначала мы проводили оставшихся пока в Сибири наших малышей, у которых погибли родители, – Галю Конкину, Галю Ушакову, Нину Ванштейн. Они горестно и тихо плакали, а мы отдавали им карандаши, открытки, книги и переживали.

Провожающих было много. Это ставшие за 4 года нам родными Антонина Михайловна Попова, Анфия Григорьевна Черепанова и другие учителя, лучшие друзья Катя Игнатьева, Катя Ершова, Маня Ипатова, Юра Логинов. Основное, что мы получили от этих людей, – сохраненную жизнь, возможность учиться, быть не всегда очень, но все же сытыми, обутыми, одетыми, жить в чистоте и теплоте. В те дни, когда на фронтах лилась кровь и гибли люди, они учили нас любить Родину, ее язык, природу,

Ленинградцы вернулись в Бердюжье через 40 лет

Бережно хранятся в школьном музее книги бывших воспитанников детдома Вадима Пархоменко «Вдалеке от дома родного» и Александра Шевелева «Сердце матери: стихотворения и поэма». Они были подарены музею, когда 26-28 июня 1988 года ленинградские воспитанники Зинаида Стефановна Фролова (Чеховская), Нина Ивановна Суоконкина, Инга Сергеевна Желомская (Бергман) и сестры Иоиль – Нонна Альфредовна и Изольда Альфредовна с бывшей учительницей Анфиею Григорьевной Черепановой приезжали на 50-летний юбилей Бердюжской средней школы.

Они вновь пережили то, что было более 40 лет назад. Для ленинградцев это была встреча с детством.

После этой встречи переписка не просто продолжилась, а стала еще теплее, ведь писали теперь не просто в музей, а конкретно юным краеведам и руководителю музея Надежде Анисимовой. Благодаря ей удалось придать поиску «Ленинградские дети» реальные лица, а главное – показать, как происходила дружба городских и сельских ребятишек, как Бердюжье способствовало становлению их характеров.

Детские дома были и в других населенных пунктах района – Старорямово, Истошино, Уктззе. И там находились дети из Ленинграда. И у каждого детдома своя, неповторимая история.

Не первый год музей возглавляет Галина Дюкова. Ленинградскую тему продолжили ее воспитанницы – члены кружка «И у Памяти есть голос» Виктория Шпакович, Алена Зорина, Анна Казанцева, Даша Кадоло. Теперь девчонки пишут исследовательские работы, проекты и участвуют в конкурсах.

Ольга ЯКОВЛЕВА

При подготовке материала использованы документы и фотографии из архива музея Бердюжской средней школы



Гости из Ленинграда побывали на юбилее школы 26 июня 1988 года (слева направо): Нина Суоконкина, Зинаида Фролова, Анфия Черепанова, Изольда и Нонна Иоиль, Инга Бергман

ПОЭТИЧЕСКОЙ СТРОКОЙ

Февраль

Бушует за окном февраль:
Гудит, пуржит неистово пугая.
Уносит буйный ветер вдаль
Снег вихрями,
всю ночь не умолкая,
Словно на шабаш
ведьмы собрались
И в танце диком яро куролесят.
Свистят и воют.
Эх, как разошлись,
Метелью белый свет завесив!
А ветер свирепеет и гудит,
Калиткой хлопает
и яростно хохочет,
Бросает снег в окно,
то воет, то кричит,
Как будто в бешенстве
все силы ночи.
Но, наплясавшись вволю
под моим окном,
Умчались прочь
пурга и ветер злые.
За ними вслед
уплыли «с ветерком»
Седые в клочьях тучи снеговые.
А утром на дворе –
волнистые снега,
Безмолвные кусты
в пушистых белых гривах.
И, словно скульптор,
мастерски пурга
Причудливо сугробы
сформировала.

Свидание с зимой

Снежинки искрятся
в огнях фонарей.
А воздух ночной –
и влажный, и свежий.
Над озером сонным
лишь шум камышей,
Да ветер летит
над равниной снежной.
Несутся снежинки
навстречу земле,
Как зимний десант,
предвещающий сказку.
А завтра...
А завтра при солнечном дне
Я действа ночного увижу развязку:
Кусты распустили
павлином хвосты,
И в шубках нарядных
красавицы-ели,
Повсюду – ковры неземной
красоты,
Березки ажурные шали надели.
Да, русскому сердцу, конечно,
мила такая картина.
И это есть тайна!
И радуюсь я, что метель замела,
Что пишет полотна
колдунья-зима!
И встреча моя с зимой
не случайна.

Стихи для детей

Снег

Снег кружится и ложится,
словно «конфетти»,
Заметает он дороги,
перекрыл пути.
В снежных шапках все деревья,
снег везде лежит.
Погрузилась в снег деревня
и тихонько спит.
Завтра встанем мы на лыжи
и пойдем гулять,
Будем по пути снежинки
весело считать.

Елка из детства

Разноцветные шары
елку украшают,
Нити тонкой мишуры
празднично сияют.
Разбежались огоньки
по смолистым веткам,
А еще здесь пряники,
вкусные конфетки,
Бусики стеклянные
блестками сверкают...
Я такой из детства
елку вспоминаю.
Светлана СИМОНОВА,
с. Бердюжье

ПРАВИЛА АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

• Обращать внимание на подозрительных людей, бесхозные вещи. Сообщать обо всем, вызывающем подозрение, сотрудникам школы, службе охраны, правоохранительным органам.



• Вам и членам семьи должны быть известны: план действий и место встречи в чрезвычайных ситуациях; номера телефонов, адреса электронной почты близких и родственников.

• Не принимать от незнакомых людей пакеты и сумки, не оставлять багаж без присмотра.



• Вам и членам семьи должны быть известны: план действий и место встречи в чрезвычайных ситуациях; номера телефонов, адреса электронной почты близких и родственников.

• В случае эвакуации взять с собой предметы первой необходимости и документы.



• Знать резервные выходы из помещения.

• Обращать внимание на прилегающую территорию.

• В случае взрыва не пользоваться лифтом.

• Не поддаваться панике.

• По возможности дождаться спасателей.

НАУЧИТЕСЬ следовать правилам!
ПОМНИТЕ: ваша безопасность зависит от вас!

Антитеррористическая безопасность

ПРАВОПОРЯДОК

Участковые уполномоченные рассказывают о мошенниках

В Бердюжском районе полицейские провели информационно-пропагандистскую акцию «Осторожно – мошенники!».

На улицах села Бердюжья участковый уполномоченный полиции отделения полиции № 2 МО МВД России «Голышмановский» Андрей Тимофеев провел разъяснительные беседы с местными жителями. Особое внимание участковый уделил пожилым гражданам, которые чаще других проявляют доверие и поддаются на уловки злоумышленников.

Полицейский, приводя конкретные примеры, рассказал о наиболее распространенных сейчас способах обмана, а также о методах защиты от них. Участникам акции напомнили, что любое сообщение или телефонный звонок, подталкивающий к дистанционному переводу денежных средств, а также к передаче конфиденциальных реквизитов банковских карт, должен вызывать максимальное подозрение. Предлагов, которые используют злоумышленники, множество, а главный способ защиты от них один – бдительность граждан.



После проведенной беседы каждому вручали памятку

массового скопления граждан. Подобные мероприятия пройдут и в других населенных пунктах региона.

Ксения МИХАЙЛОВА,
специалист по связям с общественностью МО МВД России «Голышмановский»

Фото автора

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Конкурс эссе: КАК ПОСТУПИТЬ В ВУЗ

Департаментом здравоохранения Тюменской области объявлен конкурс-эссе «Гордимся прошлым, смотрим в будущее». Участие в нем могут принять учащиеся одиннадцатых классов.

Конкурс направлен на повышение престижа медицинской профессии, развитие кадрового потенциала, совершенствование профориентационной работы. Он проводится по следующим темам: «Герои-медики», «Медицина будущего», «Современные проблемы медицины и пути их решения», «Медицина: призвание или холодный расчет», «Медицина и ее функции: сохранить или вылечить».

В рамках каждой темы будет выбран один победитель. С победителями будут заключены договоры о целевом обучении вне конкурсных процедур по выбранной специальности («Лечебное дело», «Педиатрия», «Стоматология») для любой медицинской организации, подведомственному региональному департаменту здравоохранения.

Конкурсная работа должна

быть выполнена на бумаге формата А4, размер шрифта – №14 Arial, межстрочный интервал – 1,5. Объем эссе должен составлять не менее 5 листов.

Работы будут оцениваться жюри, которое возглавит заместитель директора департамента здравоохранения Тюменской области, начальник управления лицензирования, лекарственного обеспечения и информатизации здравоохранения Алексей Немков. Среди критерии оценки работ – соответствие содержания работы теме конкурса, творческая индивидуальность, уровень раскрытия темы, выразительность применяемых методов.

Пакет документов с творческими работами принимаются до 15 апреля 2021 года по адресу: 625048, г. Тюмень, ул. Малыгина, д. 48 с пометкой «На конкурс».

Подробная информация по телефону 8 (3452) 42-78-15 (Скочина Мария Владимировна) и на сайте департамента Тюменской области.

**Пресс-служба
департамента
здравоохранения
Тюменской области**

АКТУАЛЬНО

Почта России запустила досрочную подписную кампанию на второе полугодие 2021 года

Клиенты Почты России смогут выписать печатные издания на второе полугодие 2021 года по ценам прошлого года.

Досрочная подписная кампания стартовала 1 февраля и продлится до 31 марта.

В акции участвуют свыше 1200 изданий, среди которых 360 газет и журналов федерального значения, а также 300 региональных

и почти 630 районных печатных изданий.

Досрочно можно выписать и районную газету «Новая жизнь». Оформить подписку можно на сайте podpiska.pochta.ru и в мобильном приложении Почты России. Навигация сервисов позволяет выбрать журналы и газеты по названию или индексу в поисковой строке, теме, алфавиту, интересам, а оформление займет всего несколько минут. Выписать печатные

СМИ можно также во всех почтовых отделениях по бумажному каталогу и через почтальона на дому.

Также клиенты Почты России могут оформить благотворительную подписку на журналы и газеты детям из школ-интернатов и детских домов, пожилым людям из домов престарелых. Для этого уже на протяжении 5 лет Почта России проводит благотворительную акцию «Дерево добра».

Пресс-служба Почты России

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

СПКК «Сельхозкредит» УВЕДОМЛЯЕТ, что 5 марта 2021 г. в 11.00 часов состоится общее годовое собрание членов кооператива по адресу: с. Бердюжье, ул. Кирова, 1 (актовый зал Дома культуры).

Продают поросят 3 мес., мясо кролика, курицы.
Т.: 8-922-009-80-18.

Продают поросят, 2 мес.
Т.: 8-982-940-61-27.

ТЕПЛИЦЫ
оцинкованные - усиленные
Зимой дешевле. РАСПРОДАЖА!
Фирма «Бочковар» 8-952-343-6666

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕАЛИЗУЕМ: металлоштакетник - 32 р., профнастил, сайдинг, мин. вата. Труба, профтруба. Доборка. Пиломатериал. Монтаж кровли и фасада, заборов. Тел.: 8-982-971-96-78.

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома. Выезд по району. Т.: 8-952-676-80-60.

**ПРОФНАСТИЛ,
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА.**
Все виды сайдинга, НКТ столбики, проф. труба. Тел. 8-908-879-76-78.

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Главный редактор
Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.

Редактор
Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73, редактора – 2-24-73, обозревателя – 2-20-68, рекламного отдела – 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07, гл. бухгалтера – 2-24-54, Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1436. Заказ 10. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 2.02.2021 г. в 11-00, факт. - 2.02.2021 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 2.02.2021 г.